

от

Сталинград

Газета № 24 МАЯ 1959

## ГОСТИ ИЗ САРАТОВА



5 июня в Сталинграде начинаются гастроли Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. В течение месяца артисты Саратова покажут сталинградцам спектакли «Оптимистическая трагедия», «Почему улыбались звезды», «Гопы странствий», «Соперницы», «Зынопы» и другие.

Гастроли начнутся спектаклем «Оптимистическая трагедия». В роли комиссара в спектакле — заслуженная артистка РСФСР Р. В. Шутова (снимок вверху), в роли Алексея — народный артист РСФСР Г. И. Сальников (снимок в центре). На нижнем снимке: сцена из спектакля. Слева — воин (народный артист РСФСР А. А. Нолобаев), справа — Сиплый (артист В. Я. Дворжецкий).

